2012-01

RESOLUTION ESTABLISHING WATER RATES BURT TOWNSHIP ALGER COUNTY, MICHIGAN

WHEREAS, the Township Board of Burt Township, County of Alger, State of Michigan (the "Township") adopts Resolution No. 2012-01 (the "Resolution") in conjunction with Ordinance Number 10; and

WHEREAS, this Resolution amends and supersedes all previous rate resolutions; and

WHEREAS, the Township Board intends to revise rates with an effective date of April 1, 2012, for the Water System Improvements Project; and

WHEREAS, the Township Board recognizes rates will be restructured subsequent to water project completion, utilizing actual meter readings; and

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Burt Township Board hereby authorizes the following charges to all property owners which are served by the water distribution system.

Water use charges to each single-family residential user shall be a flat monthly charge of \$40.50. All other users shall pay a monthly charge of \$40.50 multiplied by a factor representing the usage of water by each class to single-family residential water usage as set forth below:

A. School	6.5
B. Restaurants and Bars	3.1
C. Hotels/Motels/Cabins (per unit)	0.33
D. Hotels/Motels/Cabins with Kitchen	0.5
E. Hotels/Motels/Cabins with Laundry,	
i. Pool, or Hot Tub (per each)	0.5
F. Commercial/Government	1.5
G. Apartments/Condos (per unit)	1.0
H. Microbrewery	2.0
I. Church	1.0
J. Fire Dept – Hydrant Rental (each)	\$247.00 annually

The Township Board shall review rates annually and make such adjustments as are necessary to meet water system obligations.

Adopted this	21st	day of	February	, 2012	_by	the following vote:
--------------	------	--------	----------	--------	-----	---------------------

Ayes: ____ 4

Nays: 0

Absent: 1

Jack Hubbard Township Supervisor February 21, 2012

Date

STATE OF MICHIGAN) COUNTY OF ALGER)

I, Kay L. Wampler, Clerk of the Township of Burt, Alger County, Michigan, certify that the preceding is a true and correct copy of the resolution which was adopted by the Township Board at a meeting held on February 21, 2012.

Signed:

Dated:

Kay L. Wampler, Clerk

February 22, 2012